
Observatoire du tourisme

Vacances d’avril et ponts de mai 2025



Avensan Brach Castelnau-de-Médoc Le Porge

Nuitées disponibles 758 650 1803 9630

Taux d’occupation 43% 14% 33% 23%

Durée moyenne des séjours 4,2 4,6 3 4,6

Listrac-

Médoc

Moulis-

en-Médoc
Sainte-Hélène Salaunes Saumos

Nuitées disponibles 1768 592 1764 587 201

Taux d’occupation 31% 13% 28% 38% 50%

Durée moyenne

des séjours
3,5 5,7 3 3 4,3

Ces données sont issues de la plateforme LightHouse, mise à notre
disposition par Gironde Tourisme. Cet outil permet l’analyse des
données d’offres et de fréquentations des hébergements.

Données des hébergements saisonniers par
commune en avril et mai 2025

Sur l’ensemble de la communauté de communes Médullienne, le taux d’occupation
moyen était de 26%, soit +1% par rapport à 2024 sur la même période. 
Les touristes ont séjourné en moyenne 3,9 jours sur le territoire en avril et mai 2025,
soit une durée de séjour identique à la même période en 2024.



Ces données sont issues de la plateforme FairGuest, mise à notre
disposition par Gironde Tourisme. Cet outils permet de collecter sur
différents sites les avis laissés par les visiteurs dans les
établissements après leur passage. Pour 278 établissements trackés,
320 avis ont été laissés sur la période.

avis laissés par les visiteurs en avril et mai 2025 

Répartition du nombre d’établissements par typologie note fairguest

évolution du nombre d’avis déposés



top pays d’origine

top site d’avis

évolution du nombre d’avis positif et négatif



taux de réponse aux avis par les établissements

répartition du nombre d’avis par types d’établissements

top 5 des établissements les mieux notés

La note globale du territoire est très bonne. dans le top des pays d’origine, nous
retrouvons la clientèle internationale qui se rend majoritairement chez nous. Google
est de loin la plateforme qui récolte le plus d’avis. le nombre d’avis sans réponse est
très élevé. Les restaurants sont les établissements recevant le plus d’avis.

Votre fiche personnelle d’avis peut vous être envoyée, n’hésitez pas à nous solliciter.



Ces données sont issues d’une enquête de conjoncture réalisée par
l’office de tourisme Médoc plein Sud. Les professionnels (activités de
loisirs, viticulteurs, producteurs, hébergeurs, restaurateurs et food
trucks) ont reçus un mail et ont été interrogés du 5 au 15 juillet. Cette
analyse présente les réponses des 27 professionnels de la
communauté de communes Médullienne qui ont bien voulu
participer.

Avez-vous accueilli des clients pendant les vacances de printemps ?

Résultats enquête de conjoncture “vacances de
printemps et ponts de mai 2025”

Avez-vous accueilli des clients pendant les ponts de mai ?  

Par rapport à l’année dernière, comment jugez-vous la fréquentation de votre structure sur ces
périodes ? 

Fréquentation vacances de printemps et ponts de mai



À quelles périodes avez-vous observé le plus de fréquentation ?

Quel était le profil majoritaire de votre clientèle pendant ces périodes ?  

Si clientèle internationale, quels pays étaient les plus représentés ?
“Allemands” / “Anglais” / “Hollandais” / “Belges” / “Pays scandinaves”

Avez-vous observé un changement dans le type ou le comportement de votre clientèle ?

Si oui, pouvez-vous préciser ce changement ?
“Baisse du panier moyen” 

“Moins de pouvoir d’achat” 
“Les visiteurs font uniquement la visite mais n’achètent pas en

boutique”
“Clients pressés”

“Les clients font attention et viennent moins souvent”

Profil et comportements de la clientèle



Réservations et habitudes de consommation

Ressenti et perspectives

Très insatisfait Très satisfait

 Quel a été le principal mode de réservation utilisé par vos clients ?*

Avez-vous noté une évolution du délai de réservation ?

Globalement, comment évaluez vous votre satisfaction sur ces périodes ?

Quelles sont vos perspectives pour cet été ?  

*Toutes activités confondues donc modes de réservation différents

la fréquentation sur la période a été stable voir en légère hausse. Les week-ends et ponts ont favorisé le taux de
fréquentation. La baisse du pouvoir d’achat est constatée par l’ensemble des filières. Nous constatons une tendance des
réservations de dernière minute. la période avril/mai a été satisfaisante, les perspectives de réservation sont mitigées.


